

提质夯基增量 舟行千里定于锚 建行浙江自贸区支行国际业务驶入“快车道”

□通讯员 宋宇麟

2024年,外贸形势还是十分严峻,但也有积极向好的趋势。建行浙江自贸区支行稳中求进、守正创新,以国际业务高质量发展服务“双循环”新发展格局,为“稳外贸稳外资”打造金融后盾。

服务护航 助力外贸保稳提质

国际业务是该行特色业务,也是发展重点突破方向。

作为全市首个开办本外币一体化账户的机构,该行长期持续挖掘存量外贸客户群体,通过联动延伸上下游客户营销;同时利用本外币一体化账户便利性优势,率先在2月中旬完成对公外汇账户开立9户,同

比增幅达800%。另一方面,该行深挖业务资源,持续跟进外汇账户客户业务进展,推进外汇业务实际落地,切实做好保稳提质工作。

减费让利 夯实国际业务基础

近年来,浙江自贸试验区围绕打造“一中心三基地一示范区”的战略目标,深入推进油气全产业链发展。该行通过与综合保税区招商中心及浙油中心等各大平台合作,抢占新落户企业营销先机。

恒力(舟山)能化有限公司隶属世界500强恒力集团,为恒力集团石化板块开拓舟山保税燃料油市场成立的全资子公司。2024年初,该企业启动保税燃料油业务,该行第一时间联动上级行自贸金

融部成立服务团队为其提供包括结售汇、国际收支、贸易金融在内的一揽子金融服务,同时利用建行“零元汇”业务新政策,为其5万美元以下外汇汇款实现手续费全免,不仅降低了企业交易成本、提供良好的服务体验,而且助力提升该行获客活客质效,为与企业进一步合作夯实基础。

把握契机 跨境人民币增量扩面

建设大宗商品跨境贸易人民币国际化示范区,是浙江自由贸易试验区打造“一中心三基地一示范区”战略的重要内容。该行围绕这一建设目标,重点聚焦“跨境人民币结算”和“大宗商品跨境贸易”,利用自贸区跨境人民币便利化政

策,为企业提供便捷的结算服务,有效推动了企业业务方向转变。

截至2月末,该行完成跨境人民币业务量7.98亿元,计划完成率153.46%。专业化的服务团队、良好的服务体验让该行实现跨境人民币结算业务的增量扩面。

舟行千里定于锚,浪掀万丈稳于心。未来,建行浙江自贸区支行将继续深入贯彻中央金融工作会议精神和总行党委的相关工作要求,立足自贸区特色产业,以大宗商品为切入点,不断扩大优质跨境人民币结算便利化试点政策成效;以跨境联动产品为抓手,提高支持优质外贸企业金融服务专业性和响应效率,一如既往提升金融服务支撑能力。

植此青绿 拥抱春天

□通讯员 乐申

阳春三月,又是播洒新绿的好时节。人保财险舟山市分公司机关工会组织植树节微景观手工课,邀请员工共赴一场春日之约。

活动现场气氛轻松活跃,参与的员工将网纹草等蕨类植物与

苔藓进行搭配组合,构造出一个个生动、治愈的“森林”景观,给环境增添了一抹绿色。

该活动进一步提高了员工的环保意识,增强了团队凝聚力,参与的员工纷纷表示,愿意为环境保护贡献出自己的力量美好家园贡献出自己的力量。



高管说消保 以讲促学提质效

□通讯员 沈文君

为切实提升交通银行舟山分行员工服务消费者水平,增强员工消保为民的意识,近日,该行开展“高管讲消保”活动。

活动中,该行副行长详细讲解了消费者权益保护概述、为什么重视消费者权益保护工作、如何保护个人金融信息、下一阶段如何做好消费者权益保护工作等内容,并强调只有切实保护金融消费者合法

权益,更多的消费者才愿意接受金融服务,银行机构才能得到较好的发展。

活动讲学高度重视消费者权益保护工作,坚持“以人民为中心”的发展思想,将消费者权益保护工

作贯穿于经营管理的全流程。

交通银行舟山分行将持续致力于为群众提供安全便捷的金融服务,为广大金融消费者创建安全、有序、和谐的金融消费环境。

热辣滚烫 爱在浙里

□通讯员 严施骥

为丰富女职工的业余文化生活,浙商银行舟山分行工会组织乡野手作活动,邀请女职工及其家属一起做青饼、围炉煮茶,感受节日的喜悦氛围。该行工会也为所有女职工送上温馨的祝福和慰

问品,感谢大家一直以来的辛勤工作与付出。

下一步,该行将继续做好人文关怀,切实增强女职工的幸福感、获得感。女职工也纷纷表示将带着节日祝福,以更好的精神风貌在进阶登高的征程上继续努力。

建联防机制 创平安银行

□通讯员 阮旻昊

近日,绍兴银行岱山支行联动附近小区,组织物业安保、消防人员和该行员工在小区物业消防室进行消防联合演练。此次演练旨在提高员工的消防安全意识和应急响应能力,确保消防室在火灾等紧

急情况下能够有效运作。

演练开始前,消防专家向演练参与人员详细讲解了消防室的重要性以及正确的操作流程。随着演练的正式开始,员工迅速进入角色。他们模拟了火灾报警及处理,包括准确判断火灾位置、启动相应的消防设备等,并与参加的物业安

保、消防人员进行协同处理,迅速而准确地执行各项任务。演练过程中,参加人员还学习了如何使用灭火器和消防栓等消防设备,亲身体验了灭火操作。

整个演练过程紧张有序,参与人员展现出高度的纪律性和较高的应急能力。演练结束后,消防专

家对演练进行了总结和评估,给予了高度评价,并针对存在的问题提出了改进建议。

通过此次活动,参与联动演练的人员不仅提高了消防安全意识,还掌握了实际的应急操作技能。该行将继续加强培训和演练,为保障人员生命财产安全提供坚实的保障。

中信银行上线“拿铁计划” 助力年轻客户合理规划开支

□通讯员 夏靓彬

DT研究院《2023年轻人存钱调研报告》显示,超7成30岁以下年轻人存款不到10万元,大约五分之一的人存款不足1万元。对年轻人来说,如何攒钱,是人生必须经历的一大课题。

为解决年轻客群的这一人生课题,中信银行近日上线“拿铁计划”理财定投功能。“拿铁计划”得名于美国金融作家大卫·巴赫(David L. Bach)的著作《The Latte Factor: Why You Don't Have to Be Rich to Live Rich》,原书中作者以每天一杯拿铁咖啡举例,用“拿铁因子”这个概念指代生活中非必要、但却能产生积少成多影响的支出。

针对年轻人的攒钱需求,同时考虑到年轻人的收支特征,中信银行“拿铁计划”通过理财定投功能让攒钱自动运行。客户可以自由选择攒钱计划,最低金额1元起投,可自选日、周、月等频率自动扣款,支持按照攒钱意愿和收支习惯设置攒钱周期,让攒钱计划自动运转,帮助年轻客户轻松攒下人生“第一桶金”。

中信银行表示,合理规划开支是财富管理的第一步,也是年轻客群步入社会面临的人生课题,未来,该行将进一步纵深推进方法论实现,持续关注不同客群的社会洞察,不断优化创新金融工具,努力打造客户首选的财富管理主办银行。

情系半边天 多彩活动暖民心

□通讯员 韩芳芳

和风初畅,春与人宜。一年一度的“三八”国际妇女节如期而至,浙江稠州银行舟山分行组织开展系列主题活动。

泉影院组织观影《热辣滚烫》,邀请村民参与。影片为大家传递了积极向上的人生态度,为村民提供了一个放松娱乐的机会,赋能群众对美好生活的向往。

同时,该行走进定海区环南街道养老活动中心,为阿姨们送去节

日祝福。工作人员切蛋糕、唱生日歌,为她们拍照并送上玫瑰花,分享节日的快乐,共享春天的阳光。活动还设置了击鼓传花环节,“花”落谁家就由谁来展现才艺。阿姨们发挥自身优势唱京剧、唱歌曲、讲故事、唱快板,也绝不落下自身的爱国情

怀,她们发自肺腑地说道:“如果没有我们祖国,哪有如今的‘三八’。”

这一系列活动提升了群众的服务体验,下一步,稠州银行舟山分行将继续发挥自身优势,以金融之力助力乡村振兴,以更加贴心、暖心的金融服务回馈广大群众。



心有繁花 一路芳华

□通讯员 陆秋冕

上周,太平财险舟山中支公司组织全辖女员工前往宁波植物园开展“三八”国际劳动妇女节活动,展现太保女员工健康向上、充满活力的风采。

活动一路伴随欢声笑语,大家享受春天喜悦的同时,也体现公司“快乐工作、幸福生活”的企业文化。

深切感受到了来自公司这个“大家庭”的关怀和温暖,进一步增强了公司团队凝聚力、提升了向心力。



踏春觅山海 中国人寿舟山分公司组织开展妇女节主题活动

□通讯员 郭授

为庆祝“三八”国际劳动妇女节,丰富女工精神文化生活,上周,中国人寿舟山分公司组织本级全体女工开展“居山望海 乐道拾遗”活动。

活动中,女工来到静谧的居山小院,沉浸于非遗传统的独特魅力中。她们亲身体验螺钿镶嵌的制作过程,感受古老技艺的精湛与奇妙。通过巧妙的色彩搭配,大家亲手制作的螺钿镶嵌作品,都展现出独特的魅力,赏心悦目。

完成手工制作后,女工前往附近的博物馆和景点打卡,记录下这特别的时刻。在一片欢声笑语中,活动圆满落幕。

此次三八妇女节活动不仅让女工在繁忙的工作和生活中得以释放压力、放松心情,还让她们

玩转信用卡

工行信用卡 爱购有优惠

爱购新客礼,即日起至12月31日,成功办理工行万事达、Visa、银联、运通、JCB品牌信用卡产品的新客户(新客户指客户本人名下第一张信用卡核发日期在2024年1月1日及以后,含副卡客户),任意消费1笔满5个工作日后有可能会在“e生活plus”微信小程序领取108元微信立减金、云闪付立减金等精美礼品1件。

爱购“食”尚,即日起至3月31日每周五、周六,工行信用卡持卡人绑定微信支付,至指定门店内消费自助餐或下午茶,有机会享8折优惠(单笔50元封顶),每位客户每活动日限享1次优惠,每月限享2次优惠。

以上活动名额有限,先到先得,抢完即止。具体活动细则可询舟山工行各网点或登录“e生活plus”微信小程序查看。

门店名称	门店地址	联系方式
舟山希尔顿酒店	浙江省舟山市普陀区东港街道海洲路777号	0580-3866666
舟山普陀君澜大饭店	浙江省舟山市普陀区东港街道海洲路711号	0580-3366666
舟山财富大酒店	浙江省舟山市定海区千岛街道海宇道29号	0580-2688888
舟山绿城玫瑰园桃源里酒店	浙江省舟山市定海区临城街道桃源支路8号	0580-2186888
舟山绿城喜来登绿城酒店	浙江舟山定海区千岛路101号	18906805945
舟山宋家尖绿城威斯汀度假酒店	浙江省舟山市普陀区假日路1288号	0580-6038888

交通银行信用卡“惠”动岛城优惠抢券

即日起至2024年3月31日,归属舟山地区的交行信用卡持卡人可在每周五进入买单吧APP最红专区,抢外卖红包、美食、加油代金券。上月消费满1000元,可在买单吧“惠生活”专区抢满20元减19元外卖券;上月消费满5000元,可在买单吧“惠生活”专区抢20元无门槛刷卡金,以上活动先到先得,详询交通银行舟山分行0580-2662111。